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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

A 7
Question écrite n° 39703

Texte de la question

M. Bernard Saugey appelle l'attention de Mme le secretaire d'Etat aux transports sur les gros problemes de
securite routiere du canton de Roussillon (Isere). Ceux-ci resultent de l'intense circulation sur la RN 7,
notamment au niveau des communes d'Auberives-sur-Vareze et de Roussillon. Depuis plusieurs annees un
projet est a l'etude. Mais son cout tres eleve et le fait qu'une partie de la population y soit hostile font
qu'actuellement aucune mesure concrete n'a encore ete prise. Une solution plus economique et toute aussi
efficace existe pourtant : la creation par les Autoroutes du sud de la France d'une bretelle d'autoroute a la
hauteur du stade de la Terre Rouge de Peage-de-Roussillon pour les vehicules circulant dans le sens sud-nord.
Compte tenu que cette solution pourrait etre mise en oeuvre rapidement sans necessiter de gros financements
ni deteriorer l'environnement, il serait souhaitable de l'etudier dans les plus brefs delais. Il souhaite connaitre ses
intentions a ce sujet.

Texte de la réponse

La fonction premiere de l'autoroute A 7 est d'assurer l'ecoulement du trafic a moyenne et grande distance (trafic
de transit). De plus, elle supporte un trafic tres dense et se trouve souvent a saturation. Toute nouvelle bretelle
d'autoroute amenant du trafic local doit etre examinee a la lumiere de cette donnee et doit faire l'objet d'une
etude tres complete. C'est pourquoi (et compte tenu egalement des problemes de securite routiere qui se posent
sur la route nationale 7), le ministre de l'equipememnt, du logement, des transports et du tourisme a demande a
ses services d'etudier si les conditions sont reunies pour l'implantation d'une bretelle autoroutiere au niveau des
communes d'Auberives-sur-Vareze et de Roussillon. En tout etat de cause, les collectivites locales auraient a
supporter le cout d'investissement et le deficit d'exploitation d'un tel ouvrage, dont l'equilibre financier par le
peage n'est a priori pas assure en raison de l'existence d'echangeurs proches (echangeur de Chanas a moins
de 8 kilometres et echangeur de Vienne-Sud a environ 15 kilometres).
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